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Ситуація на фронті: Протягом доби відбулося 70 бойових зіткнень

Триває сімсот двадцять третя доба широкомасштабної збройної агресії Російської
Федерації проти нашої держави. Протягом доби відбулось 70 бойових зіткнень.
Загалом ворог завдав 8 ракетних та 49 авіаційних ударів, здійснив 84 обстрілів з
реактивних систем залпового вогню по позиціях наших військ та населених пунктах.
Унаслідок російських терористичних атак, на жаль, є поранені та загиблі серед
цивільного населення. Руйнувань і пошкоджень зазнали багатоповерхові та приватні
будинки, медичні заклади, а також об’єкти критичної інфраструктури.

Про це стало відомо з повідомлення пресслужби Генерального штабу ЗСУ.

Як зазначають у Генштабі ЗСУ, оперативна обстановка на сході та півдні України
залишається складною:

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка без суттєвих
змін. Ознак формування наступальних угруповань не виявлено. Визначені
підрозділи збройних сил білорусі виконують завдання у прикордонних з
Україною районах.
На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, здійснює обстріли населених пунктів з території рф, нарощує
щільність мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону України.
Ворог завдав авіаційних ударів в районах населених пунктів Уди, Гатище
Катеринівка Харківської області. Артилерійських та мінометних обстрілів ворога
зазнали понад 10 населених пунктів, серед них Леонівка Чернігівської області;
Середина-Буда, Кореньок, Студенок, Бояро-Лежачі, Кіндратівка, Біловоди, Велика
Писарівка Сумської області.
На Куп’янському напрямку ворог наступальних дій не проводив. Під
артилерійським та мінометним вогнем опинилися близько 10 населених пунктів,
зокрема Синьківка, Петропавлівка, Іванівка Харківської області.
На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 8 атак поблизу населених
пунктів Терни, Ямполівка, Торське Донецької області та Білогорівка Луганської
області, де ворог намагався прорвати оборону наших військ. Противник
завдавав авіаційних ударів в районах населених пунктів Білогорівка Луганської
області, Роздолівка, Терни Донецької області. Від ворожих артилерійських та
мінометних обстрілів постраждали понад 10 населених пунктів, серед них
Невське, Білогорівка Луганської області; Терни, Ямполівка, Торське Донецької
області.
На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито 5 атак біля Богданівки,
Іванівського, Андріївки Донецької області, де ворог, за підтримки авіації,
намагався покращити тактичне положення. Також противник завдав авіаційних
ударів в районі населеного пункту Кліщіївка Донецької області. Під
артилерійським та мінометним вогнем опинилися близько 10 населених пунктів,
зокрема Калинівка, Богданівка, Іванівське, Кліщіївка Донецької області.
На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 27 атак в районі
Авдіївки та ще 2 атаки поблизу Первомайського та Невельського Донецької
області, де ворог, за підтримки авіації, продовжує спроби захопити Авдіївку.
Також окупанти завдали авіаційних ударів в районах населених пунктів
Семенівка, Ласточкине Донецької області. Артилерійських і мінометних
обстрілів противника зазнали до 20 населених пунктів, серед них Авдіївка,
Новобахмутівка, Бердичі, Ласточкине, Невельське Донецької області.
На Мар’їнському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога
неподалік Георгіївки, Новомихайлівки Донецької області. Тут загарбники, за
підтримки авіації, 7 разів намагалися прорвати оборону наших військ. Під
артилерійським та мінометним вогнем окупантів опинилися Красногорівка,
Георгіївка, Побєда, Костянтинівка.
На Новопавлівському напрямку ворог наступальних дій не проводив.
Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали близько 10 населених пунктів,
зокрема Водяне, Золота Нива, Урожайне, Старомайорське Донецької області.
На Запорізькому напрямку наступальних (штурмових) дій противника не
відмічено.  Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали понад 20 населених
пунктів, серед них Полтавка, Чарівне, Мала Токмачка, П’ятихатки, Кам’янське
Запорізької  області.
У зоні відповідальності ОСУВ “Одеса” на Херсонському напрямку ворог не
відмовляється від наміру вибити наші підрозділи із плацдармів на лівобережжі
Дніпра. Так, протягом доби здійснено 2 спроби штурму позицій наших військ.
Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали Ромашкове, Херсон,
Дніпровське Херсонської області та Очаків Миколаївської області. Також
противник обстріляв із реактивних систем залпового вогню  Херсон.

Протягом доби авіація сил оборони завдала ударів по 11 районах зосередження
особового складу та зенітно-ракетному комплексу окупантів.

Підрозділами ракетних військ завдано ударів по 3 районах зосередження особового
складу, 2 районах вогневих позицій артилерії, 1 складу боєприпасів, 2
радіолокаційних станціях противника.
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Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
постраждали, — ОВА

Трамп скасував візит на весілля
сина та готує «вирішальний» удар
по Ірану у разі провалу перемовин, -
Axios

ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW

США продовжили режим
надзвичайного стану та санкції
проти Білорусі ще на рік 

Марко Рубіо прибув до Індії для
порятунку відносин після
запровадження мит Трампа, -
Reuters

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Збережімо життя людей»: у
DeepState назвали оборону
Покровська безглуздою, військові
заявляють, що тримають позиції

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання на кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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#Труха #Аваков #Urban One
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